
Hírek 

kezdődjék. A digitális audioszöveget elektroniku
san is el lehet küldeni közvetlenül a használónak, 
vagy telefonvonalon letölthető Braille-írásos nyom
tatásra. 

További információ: www.audiopubl isher.com 
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NTIS-dokumentumok keresése 
az interneten 

Az USA Országos Műszaki Információs Szolgálata 
{National Technical Information Service = NTIS) új 
javaslatot készített az NTIS rendszerben közzétett 
kutatási-fejlesztési jelentések könnyebb elérésé
nek támogatására. A javasolt internetalapú szol
gáltatást elsősorban könyvtáraknak és kisvállalko
zóknak ajánlják. Az új online rendszer elérhetővé 
teszi az NTIS állományába 1997 óta érkezett do
kumentumokat az NTIS webhelyén, vagyis attól az 
időponttól kezdve, amikor az NTIS elkezdte a do
kumentumok elektronikus tárolását. A kereshető 
bibliográfiai rekordok a kivonatokat tartalmazzák (a 
jelentések bibliográfiai adatain kívül), éppen úgy, 
mint a kereskedelmi online szolgáltatóknál elérhető 
NTIS adatbázis. 

A kikeresett dokumentum egy digitális objektum
azonosítót (DOI) tartalmaz, amely mind a doku
mentumot előállító intézmény, mind az NTIS 
webheiyére mutat. A használó választhat, hogy az 
eredeti intézménytől, vagy az NTIS-töl rendeli-e 
meg a teljes szóveget. Választhat a dokumentum 
formátuma között: papír, CD-ROM, mikrofilmlap. 

További információ: www.ntis.gov 
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Élelmiszer-ipari webhely 

A Nemzetközi Élelmiszer-ipari Információszolgál
tatás (International Food Information Service = 
IFIS) útjára indította az élelmiszeripar nemzetközi 
adatbázisának webváltozatát. a Food Science 
Central adatbázist. Az internetes változat az ismert 
és kedvelt nemzetközi élelmiszer-ipari adatbázis, 
az FSTA (Food Science and Technology 
Abstracts) nevü, 1969-ig visszamenőleg kereshető 
adatbázis teljes webimplementációja. Az új válto

zat hatékony segédleteket is tartalmaz, pl. egysze
rű használatú keresőmterfészt, online tezauruszt 
és szótárat, és heti témafigyelö szolgáltatást. 

Az FSTA adatbázishoz kapcsolódik az új online 
mini-szem lefolyó irat, az FSTA Bulletin. Ebben a 
szakterület vezető kutatói által írt áttekintő 
minicikkek jelennek meg az ágazat különböző 
témáiban. A Food Science Central webhely kü
lönféle új tudományos információs termékek és 
szolgáltatások keverékét is kínálja. A webhelyén 
való regisztráció egyszerű és ingyenes, és számos 
információforrás korlátlan használatához nyújt 
lehetőséget. Ezek többek között: 
• Foodlnfo Online, K+F jelentéseket és cikkeket 

publikáló, gyakran frissített online magazin. 
• Több mint 2300 ugrópontot tartalmazó adatbázis. 
• A vezető élelmiszer-ipari folyóiratokban publikált 

kiemelkedő cikkek napi szemléje. 
• Kulcsfontosságú webhelyek áttekintése. 
• Az FSTA napi jelentése, amely elsősorban az új 

szabadalmakat, szabványokat és könyveket 
mutatja be. 

A használók feliratkozhatnak ingyenes témafigyelö 
szolgáltatásra, amely az FSTA által a vezető la
pokból válogatott cikkeken alapul. 

További információ: 
www.FoodScienceCentral.com, www.if is.org 
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A Royal Society of Chemistry 
eladja a CBNB adatbázist 

A brit Királyi Kémiai Társulat, a Royal Society of 
Chemisty eladja a Chemical Business NewsBase 
(CBNB) adatbázist az 'amerikai Engineering 
Information Inc. cégnek. A vegyi anyagok gyártá
sával és forgalmazásával foglalkozó CBNB az ipari 
K+F piacon jelent értékes információforrást. A ki
vonatokat tartalmazó, bibliográfiai jellegű adatbá
zist 1985-ben hozták forgalomba, és a világ kémi
ai, vegyipari ágazatainak üzleti és technológiai 
híreit, újdonságait tartalmazza. A Királyi Kémiai 
Társulat kiadói tevékenységét a jövőben az aka
démiai kutatóközösségekre kívánja koncentrálni. 

További információ: www.rsc.org 
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